opo3oBa Osnbra BukroposHa,

yauTe b HauaIbHBIX KJIaCCOB
MBbOY «M3nyunuckas OHIII No2»



Pe3syipTarThl

-

N T
JIMIHOCT npeaMeT
HbIe _ HbIE







PerynaTuBHE

I1es1eriojiarak

IIJJAHMPOBaH '
IIPOTHO3MPOBaE
KOHTPO
KOpPpeEKI
OII€HKa

R ' ]
» :



[naH geAaT
IIpounraTh 3aga4 v, 1
1 BOIIpoc (TpeboBa
Haviti B yciioBH1

IlocTponTs E
3aJa4n.

OO0axymaTh
3anmcarh pe

IIpoBepuTh




3aga

Ocens B j1ecy. He ciibl
1meceH. [Ipo3apIr-psao

B CTaM M OTKapMJI
Ia/IbHUM I10JIE€TOM.
y1a7I10Ch CKJIEB )4 AT
[TepBbIit Op |
CKOJIBKO U B

OoJ1bIIIE, Uel

yIaJI10Ch CKJIe







1) 94 - 4 = 90 (sar.)
apo3aa, ecyiv Obl
Ka>KII0¥ HTI/II.]’,EI7I '

2)90:3 = 30 (




3aga

Mo>KeT IV OIHa ¢
K 3m1Me 5000 >Keiry
M3BECTHO, YTO: a) E
Kj1agKe (cp:e

1o 25-30

COMKa caesl
OKTsIOpe —




eCJIM B e

L

K
eJryaev.




«B nexabpe ¢
JXeJiyaeu, B s

CKOJIBK(Q
ChecCT IIT




3ana




IIpo |YuacTHM BemmumHBI, MX e AVMMHUIIBI
I1ecc KU

[ BVDK Cko Bpe Paccrossame
eHue pOCTb  MA
Crasa 93 xm/fu 9 cyT. ?
YTOK Ha ?
Cras 50 xm/ga 9 cyT. ? Jgasplie

rycemu

1) 5024 =1 200 (xm) — OpoJsieresa cTasi rycev 3a 1 cyT.

2) 1200 ¢ 9=10800 (xm) - mpoJsieTesIa cTasi Tycevi 3a 9 cyT.

3) 93 e 24=2232 (kM) — mpoJsieTesia cTas yTok 3a 1 cyT.

4) 2232+ 9=20088 (km) - mposieTesia cTas yToK 3a 9 cyT.

5) 20088 -10 800 =9 288 (kM) - Ha CKOJIBKO JIa/IbIIIe IIPOJIeTUT
cTas1 yTOK 3a 9 cyT.



BTopoe peLluer '

1) 93 - 50 = 43 (xMm/«
CKOpPOCTH CTam Yy
2)43 » 24 =1 032 (x
CKOJIBKO J1a;
YTOK 3a 1 cy:




3apa-

B Tpex MmasieHBKH
COVMIKM CTOJIBKO 3
CKOJIBKO B JIBYX (
CKOJIBKO XK
MaJIEeHbKOM

Xeryaen




1cxemMma

2 me -.




3aga

B Tpex MajiIeHBK
COMKM CTOJIBK
CKOJIBKO B JIBY

CKOJIBKO JKeJ1y/Ig
MaJICHBKO *
OIHOM OC

36 >KeJI ]










